

## **Aesthetica Orvosi Központ – Kuponszabályzata**

### **„A Te ajándékod” és „Hozd el barátodat” kupon felhasználásának módjáról**

Az **AESTHETICA IMC Kft.** (székhely: 1133 Budapest, Váci út 76., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-729740, adószám: 13329637-2-41, bankszámlaszám: 14100000-13219249-01000000;) valamint az **AESTHETICA LC Kft.** (székhely: 1133 Budapest, Váci út 76., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-882089, adószám: 12963550-2-41, bankszámlaszám: 14100000-13219049-01000004), a továbbiakban együttesen: Aesthetica, Páciensei számára kuponokat állít ki, melyek felhasználási feltételeit a jelen szabályzat tartalmazza.

#### **A kuponok fajtái:**

1. Az Orvosi Központ egy darab „A Te ajándékod” kupont állít ki ügyviteli rendszerében azon páciens részére, aki az Orvosi Központ által nyújtott szolgáltatások bármelyikére megkötött egyedi szerződésben rögzített fizetési feltételeket maradéktalanul teljesítette. A kupon kiállításáról a páciens sms-ben kap értesítőt. „A Te ajándékod” kupon értéke megegyezik az egyedi szolgáltatási szerződésben meghatározott teljes kezelési díj 10%-ának, azaz tíz százalékának értékével.
2. Az Orvosi Központ egy darab „Hozd el barátod” kupont állít ki ügyviteli rendszerében azon páciens részére, aki az Orvosi Központnak ajánlotta egy ismerősét és az ismerős az Orvosi Központ által nyújtott szolgáltatások bármelyikére megkötött egyedi szerződésben rögzített fizetési feltételeket maradéktalanul teljesítette és az ajánlás nem a „Legyen a barátom is elégedett program keretében történt”. A kupon kiállításáról a páciens sms-ben kap értesítőt. A „Hozd el barátodat” kupon értéke megegyezik az ismerős egyedi szolgáltatási szerződésben meghatározott teljes kezelési díj 10%-ának, azaz tíz százalékának értékével.

## **A felhasználás feltételei:**

1. „A Te ajándékod” és „Hozd el barátodat” kupon (a továbbiakban együttesen kupon) a páciens a kupon kiállítását és a páciens által megadott telefonszámra történő<sup>1</sup> SMS küldését követő 1 éven belül kizárólag a felhasználás pillanatában az Aestheticában elérhető szolgáltatásokra és termékekre a jelen kuponszabályzatban meghatározott összeg erejéig jogosult felhasználni. A kupon a lejáratí idején belül a teljes összegéig felhasználható akár több alkalommal, több szolgáltatásra. Felhasználáskor az esztétikai tanácsadó és / vagy recepció ellenőrzi a kupon létét és érvényességét a vállalati ügyviteli rendszerben.

2. Minden egyes szolgáltatási szerződésre csak egy darab „A Te ajándékod” vagy egy darab „Hozd el barátodat” kupon lehet felhasználni. A jelen kuponakció egyéb kedvezményekkel nem vonható össze, a „Te ajándékod” és „Hozd el barátodat” kupon nem vonhatók össze. Egyéb kuponokkal (karácsonyi kupon, szépségutalvány, stb.) csak abban az esetben vonható össze, ha az egyedi szolgáltatási szerződés ára nem kedvezményes ár.

3. A kuponokat egyes kezeléseknél csak az Aesthetica által a kuponszabályzatban meghatározott összeg erejéig lehet felhasználni a kupon lejáratí idején belül. A kupon fel nem használt összegét az Aesthetica nem téríti vissza. A kupon összege kezeléscsomagok esetén az utolsó részlet összegéből kerül levonásra.

4. A kupon készpénzre nem váltható és át nem ruházható.

5. Az alábbi szolgáltatásokra és termékekre az alábbi mértékben lehet felhasználni a fentiek szerint kiállított kupon:

---

<sup>1</sup> A páciens által rosszul megadott telefonszámból eredő problémákkal kapcsolatban az Aesthetica nem vállal felelősséget.

- M22 kezelések esetében a kezelés díjának maximum 40%-ig
- Egyéb kezelések<sup>2</sup>, diagnosztikai vizsgálatok<sup>2</sup>, termékek vásárlása vagy orvosi konzultációk<sup>2</sup> esetében a vizsgálat / kezelés / konzultáció/ termék díjának maximum 10%-ig.

**A szabályzat 2015.10.15.-től visszavonásig érvényes.**

---

<sup>2</sup> ÁSZF 2.3 Az Orvosi Központ az Ügyfelet az előzetesen egyeztetett időpontban a Klinikán fogadja, és a Felek által külön meghatározott Szolgáltatás nyújtásában részesíti, mely Szolgáltatásért az Orvosi Központ díjazásra jogosult. Az Orvosi Központ általános konzultációs díjtételeit az ÁSZF 1. számú melléklete tartalmazza. Amennyiben az Egyedi Szerződés másként nem rendelkezik, vagy a szolgáltatás nemére tekintettel Egyedi Szerződés a Felek között nem kerül megkötésre, úgy a mellékletben foglalt díjat köteles az Ügyfél az adott Szolgáltatás ellenértékéért Orvosi Központ részére megfizetni. Amennyiben a Felek között Szerződéskötésre kerül sor, a konzultáció díja levonódik a végső árból. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a konzultáción túli szolgáltatások díja, a szolgáltatás nemére, az Ügyfél adottságaira, a beavatkozás bonyolultságára és megvalósíthatóságára

is tekintettel, egyéneként változik így annak pontos összegét mindenkor az Egyedi Szerződés tartalmazza.